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Die GRASS-MERKUR GmbH & Co. KG ist ein innovatives und kontinuierlich wachsendes IT-

Dienstleistungs-Unternehmen mit Sitz in Hannover-Anderten. Wir betreiben ein eigenes, nach 

ISO 27001-zertifiziertes Sicherheits-Rechenzentrum und bieten unseren Kunden seit vielen 

Jahren erfolgreich Housing/Co-Location, Hosting, Managed-Services sowie Consulting-Dienst-

leistungen. Zusätzlich neu im Portfolio haben wir Cloud-Services (Cloud-Computing, Cloud-Sto-

rage). 

Das Rechenzentrum in Hannover erfüllt höchste technische Anforderungen an Sicherheit, Ver-

fügbarkeit und Wirtschaftlichkeit und ist verkehrstechnisch günstig erreichbar. Auf Basis mo-

dernster RZ-Technologien bieten wir modular skalierbare RZ-Flächen für den zuverlässigen Be-

trieb ihrer IT-Systeme. Ein besonders starkes Wachstum erleben wir in den Bereichen Mana-

ged-Backup sowie Cloud-Services, u.a. durch die Übernahme von Backup-Strukturen für un-

sere Kunden.  

_____________________________________________________________________________ 

Für unsere umfangreichen Erweiterungen und das Wachstum unseres gesamten Dienstleis-

tungs-Portfolios suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

 

 

Senior Backup Consultant/Administrator (m/w) 

 

 

  



 

GRASS-MERKUR GmbH & Co. KG 
Rothwiese 5  Telefon: 05 11 47 54 14 – 0  info@grass-merkur.de  
30559 Hannover   Telefax: 05 11 47 54 14 – 33  www.grass-merkur.de 

Ihre Aufgaben  

- Design, Konzeption, Administration und Betrieb von komplexen Backup-Umgebun-

gen 

- Design und Implementierung von Backup-Technologien für dynamische Cloud-Inf-

rastrukturen (u.a. Konfiguration, Administration, Wartung, Monitoring, Test) für 

Themen rund um hyperconverged plattforms, Block-/File-/Object-Storage 

- Administration und Betrieb des Kapazitäts- und Performance-Monitorings 

- Erstellung und Pflege der Dokumentation 

- Überwachung, Erkennung und Behebung von Störungen (2nd und 3rd Level) 

- Beratung, Planung und Durchführung von Kunden- und Migrationsprojekten 

Ihr Profil 

- Abgeschlossenes Studium der Informatik/Wirtschaftsinformatik, Ausbildung zum 

Fachinformatiker oder mit technischer Ausbildung und mehrjähriger Berufserfah-

rung 

- Quer-Einsteiger mit guten praktischen Erfahrungen sind sehr willkommen 

- Sehr gute Kenntnisse und Erfahrungen mit EMC Networker und DataDomain 

- Sehr gute Kenntnisse und Erfahrung in der Sicherung heterogener Infrastrukturen 

und Cloud-Umgebungen bspw. 

o VMware VSphere, OpenStack 

o Microsoft Exchange, Sharepoint 

o Datenbanken (Oracle RMAN und ASM, MSSQL, MySQL, PostgreSQL, DB2) 

o EMC und NetApp Storage-Systeme 

- Umfassende Erfahrung in der Steuerung mittels Automic/UC4 

- Gute Linux-Kenntnisse (vornehmlich RHEL/CentOS, SLES) 

- Gute Kenntnisse in den Scripting-/Programmiersprachen und Tools wie 

o Bash 

o Python 

- Wünschenswert sind Kenntnisse anderer Backup-Produkte wie bspw. Commvault, 

Veeam usw. 

- gute Deutsch- und Englischkenntnisse 

- Selbständiges und eigenverantwortliches Arbeiten im Team 

- Analytisches Denken, gute Entscheidungs- und Kommunikationskompetenz 

- Teilnahme an Rufbereitschaften 

- Spaß an der Leistung und am Erfolg 
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Das bieten wir Ihnen  

- Attraktives Gehalt 

- Sehr gute Weiterbildungsmöglichkeiten über das Normale hinaus 

- Abwechslungsreicher Arbeitsplatz, der Sie fördert, fordert und weiterbildet 

- Ein sehr angenehmes Betriebsklima 

 

 

Sie haben Interesse? 

Bitte senden Sie uns Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angaben Ihrer Ge-

haltsvorstellungen und Ihrem frühestmöglichen Eintrittstermin an (bevorzugt per Mail): 

Jens Ahlbrand, GRASS-MERKUR GmbH & Co. KG, Rothwiese 5, 30559 Hannover 

Mail: jens.ahlbrand@grass-merkur.de 
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